



Последние новости Ханты-Мансийск...
три часа назад



В Нефтеюганске сегодня, 8 февраля, прощаются с двумя бойцами, погибшими на СВО. Они получили смертельное ранение в бою на Авдеевском направлении. О трагической новости сообщил паблик «Это Юганск, детка». Евгению Татаринову было 27 лет. Он жил в Нефтеюганске, но на СВО ушел из Тюмени. Сегодня его проводили в последний путь, похороны состоялись на кладбище СУ-62. Второму бойцу Гуламджану Абдималикову было 59 лет. Он заключил контракт с Минобороны и так попал на передовую. Служил военный в парашютно-десантном батальоне. Как и его земляк, он погиб на Авдеевском направлении. Его похоронят на мусульманском кладбище в сторону Каркатеевы. Но перед этим состоялась церемония прощания в мечети. Ранее мы рассказывали о вызвлении из плена четверых бойцов из ХМАО. Троє из них были мобилизованными и один контрактник.

Абдималиков Гуламджан (? - 08.02.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 08.02.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-219358434_8816

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/44545>